

РОСНЕФТЕГАЗ

РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ
НЕФТЕГАЗОВАЯ КОРПОРАЦИЯ

113816, Москва, М-35, наб. М. Тореза, 26/1
телетайп 111512 Боли, факс (095) 2302945
телекс 911560 Bolid

от 22.07.92 № Пр.31-3

на № _____

Об импортной налоговой пошлине

И.о. Председателя Правительства
Российской Федерации

г. Гайдару Е.Т.

Архив Резерво

7120 (20)

Уважаемый Егор Тимурович!

При составлении плана потребности в материально-технических ресурсах для нефтяной отрасли России на 1992 год были определены необходимые закупки по импорту. Для этих целей по распоряжению Правительства Российской Федерации нефтяникам были выделены целевые квоты на экспорт нефти, чтобы на вырученные средства закупить непроеизводимые в России материально-технические ресурсы и использовать их для реализации намеченной программы стабилизации добычи нефти.

Всего намечено закупить оборудования и материалов на 3,5 млрд. долларов США, причем более чем на 2,5 млрд. долларов США оборудования и материалов должно поступить уже в 1992 году.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 14.06.92 N 630 "О временном импортном таможенном тарифе Российской Федерации" за поставки текущего года необходимо выплатить таможенные пошлины в размере более 17 млрд. рублей, кроме того 2,3 млрд. рублей подлежат выплате за поставки по ранее заключенным контрактам в 1991 году. Эти средства не предусмотрены в финансовом плане на 1992 год и изъятие их не представляется возможным, а также нелогично, поскольку в противном случае для обеспечения необходимых закупок следовало бы снова выделять дополнительные квоты.

При действии таких таможенных пошлин постановление Правительства Российской Федерации от 1.06.1992 г. N 369 "О привлечении иностранных кредитов в нефтяную промышленность" фактически еще больше ухудшает положение с финансированием объектов нефтедобычи, поскольку при реализации кредитов на сумму

МНП. 1992 Зак. 215/1-3000

МН-ПЗ-28616

31.07.92

12.09.92

11.09.92

229

1 млрд. долл. США нефтяникам пришлось бы уплатить в виде таможенных пошлин около 14 млрд. руб. из средств, которые для них с таким трудом изыскивает Правительство.

Учитывая катастрофическое положение с финансированием нефтяной отрасли и, как следствие этого, продолжающееся падение добычи нефти корпорация "Роснефтегаз" обращается к Вам с просьбой освободить предприятия и организации нефтяной отрасли от уплаты импортной таможенной пошлины и направить указанные средства на финансирование ввода в разработку новых месторождений.

Президент корпорации

Л. Д. Чуриков